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ARBRE DE PROBABILITES: UN EXEMPLE

CORRECTION

I. Déterminons a quoi correspondent a, b, c et d:

Nous avons: *a= PA (B)
*b=Pp(B)=I-a
eC= PK (B)
ed= P;(E): l-c

2. Calculons P (B) et P (B):
 Calcul de P (B):
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L’événement B=(BNA)U (BNA).

Dans ces conditions: P (B)=P (BNA)+ P (BNA)
= P4 (B)x P (A)+ Pz (B)x P (A).

« Calcul de P (B):

L’événement B = (BNA)U (BNA).

Dans ces conditions: P (B)=P (BNA)+ P (BNA)
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=P (B)x P (A)+PZ (B) x P (A).

3. Définissons ce qu'est une succession de 2 épreuves indépendantes:

On appelle succession de deux épreuves indépendantes la répétition a
l'identique d'une expérience aléatoire deux fois, les résuttats de la premiére
épreuve n'influencant pas ceux de la seconde.
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